b T8 B (2)

EQUATRAN-M TFisH; miz % B

AEWMTIE, EFIXETERI DHMESTE _ LORMTEIC
MLT, ARKRBEY I FERWCZTO—FIZDONWT
BALTWSB. SEIZATEICE|IE#/HESE, ERPEILHIE
KREBHBIZRRITBIANBEBEN DLV LIF, B2
RBEV D FDOU & DTEHD EQUATRAN-M ZRLVAZ
BERY 2 &ICT B SADOHFIFEAICIE, PRRETHD
HEANRRESL T, 7O AOMEIRZE. =it
FEHEE, ¢LTERMBODIED 3 DERAI

o

b7 0t 2 DFEFCRIT %17 ) J\A1ciE, SHE
D OWEIE SN AE (BARERE) 270t
2k (HH2VIEZO—E%) RS 22 LIEHTT
Ot AEKOWME LBDTNERS 22T 5, Wb
FUtATU—3 32l =Yg VY HIRARTHE, 2D
HETIE, &4 OHEMBEIZ OV THEINEX - 2%
REThoDEREL 2 2 ER L S allAGE K
XN AR M I EAREE LS, Th5DHTE
R EL OFEBHLBFEIF ETh THY, SHIIPEA
PO AL T NAH B EHEREEEBRVIE LRI
Eo TR ZEPVEL L B0, MIEFEOFFELI
ROBEEIR&EE) EZATHE, bBHA, THEA
TO—33Iab—3 a3 v ETIEOOHERTUTTL(T
O—3—F33al—FL0INFELHABEENTHED)?
chsEAuhiE 7ot AR bl> TEHMAEY I 2
L—3 g v HFulBETH %, UL, /Xy -3V
T MEELLTERICHEILAZA7OEADY 32— 3
VEAME LT WA, L ETFLA RS F ik

L2 TRICHITDHMEER

TLFIEYTAIZZLL, REZE, lLuw7otx
DO ERBER CLEE s 3 &) L4 DBEAHBRED
EFVEHE LIV, FERFEI—ELLZVY IV
—Y g VILETREETH S,

ZZTIE, 20K Lk BAEREGE 2 IR L 2R
INLEENEIE LT, Williams-Otto @ 7'+ X% LI
EnA3EME 7ot 25 LD HTE(ET),

ERLA, BARIGERIZVSFf 7 refiz7 4 —Fah,
KORISHFHEITT 5,

A+B ky C (1)
B+C —— X o pig (2)
Prc — Kk _ g (3)

ZZTPAEETHY, EXBIERY, ClihREm
M, GIZF -V Th s, RICw&ERARE, WE%TH
YETEY NG EFETNTHRELT, ZEBETHSP
Bt 5, RRIGO A, B, AR C, BIERYE
F—ERIGERIZ Y A 7o ah, FBROIEBREE L THE
ENB, (D~B)RIHHE L - EEHEORIGEE v, (i =
1, 2, 3) [ke/hr] iE, KIGEps [T, % plke/m ],
RIGEHEBV [m] & T4

r; = kyxpx5 Vp (4)
r, = k,xgac Vp (5)
r; = kyaxcxp VP (6)

LEHLEND, 2T, xi, xp, xc, xp L— ) ERIEET
DERYDERSHE, k,(i=1, 2, 3) [1/br] K
IEEEM TR TEZ 5N 5,



F1 Wiliams-Otto D 7A€ X

W5y &5 oyt
100
100
200
200
100

300

oo w | w ]|~
QYimQ| W >

RS3E

Fhr# #*HE

k, = 5.9755 X 10° exp {— 6500/(t+273)} (7)
k, = 2.5962 X 10" exp {— 8000/ (t+ 273)} (8)
ks = 9.6283 X 10" exp {—11000/(t+ 273)} (9)

EBEBOETES M P hORMS 3BRTE, BEL» S
P AEDIW%HELYENF S L LT, MENRZ 4 FHE
T2, VA 7N (AM)=LODA M) —=LDIZ5F
T5H) FRNTORERME OBHEL <20, X
V—LQDE QRENREL 2MEIZE 3 L) ITRET 3
b0t 5 (b, AMAETCIIFRAOHERF2EEL
THEALTW3),

Zo7ut ATk, ERHONT7 14— FE, RIGEHDt,
pVEITUHA 7 VNS Z ShniE, EAMY—LD
WEMRE 13T TH 2P, RIGEE r, RO T
HEOEERPEFH L L VINRFAEIPVBEE L 5, £
ZTC, AROEIHTEROF TIHHFHEELEHL T3
EBTH2 1, 12 15 (BB x4, X8, X, Xp) FEU
VAL 7V (ratio) HIE L YUREEZITHILNE
ThiE, ROVOKX 2B ELHRERE LTI LN
T& 3,

ZOE) EHENKFHEICEH LN 2 ELHRERNE, K
ML LTEAN) - LDOBRR A THREED 2D, T<
EBAEIILE Vo KRB R 54, —HZ D%
HATHNLEHE zero BRI EZVWAN—X LA L T3,
—MHIZ WV 5 N B Gauss D FEE TILECIEE & 3 ERS
MOE CRIEI B0,

non-zero BEF T A2 ¥ NIRRT S
non-zero BXNIEE L2 3|2 5LH %

(i)
(i)

ERy T4 7217

Wh 3 285— 2 THD - DREY PHVWS D,
A % EQUATRAN-M O3k IfE» Tagadk L 7= v
—ATFZALDY AP LEHEEREB 28T, A
) — ADOESREIEEG, §) O 2kTCEF] (i AAA MY —
L%EE, j7A, B, C, E P, Gzl =5 ES) T
T L Tw3, EQUATRAN-M TiX, 2X7C% TOEFI
EHIIOWTHEFE O TCZNDER2EDbT I LN TE
BiIh, REAEMRTIZLILENZ0ERLKREERR
TEZENTES, LEA-T, YAMRDE(I) XA
)= i DEBRIFEE»SLEX7 PVEREKLTE
D, REZITRABEYDNT Y ZAORIF2ITHDE S
IIRZ ML EILDEREE L TEELEBTAZEHT
X3, %/, CUXF."raur "Il RVRFORE
LGREBRTI2LHFTEBZNDT, 42fTHD (6, 1:4.6)
AN —L®DE1I~4RSTFLUE6 RS D
BiEbt., 2KTEFIZOVWTHEE SUM 28R T
2L2RTEBOBEROAEPEShZ2DT, 1517THD
SUM(f) BEA MY —LD - LikEBEEEDLT &
2% %, BEHDEKIT 2 ~13717HDVARIABLE X0
SE (Y 7 o) THLATH A . WRHEDIEE
1348 ~524TM RESET X TiT> T3, 72& 21E, 48
ITHIE x, 2HIEHKRELT, 21FHDOR TN eql
F1RHOBERORIZ &> TIRDOHE 21T ) 2 & %15
ELTW3,

270 —-Y3Ialb—YgrE Ny sr—Vv7
FERHWT) HRERBEY 7 MIL-TIFIZEDRY
v ME, OBREFVOERABHIZITZ S5O TH LW
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2  Williams-Otto D70t X
(EQUATRAN-M DV — X 57 % X b LEIHESR)

1: /2 ﬁllﬂi(hllu.s-onuoﬁz7nt2) s/

2: & ZF Y- LRSKR(ke/hr]T, ..
3: x 15) TREBHOMR [wt-fr]",..
4: fr (8) TREERR [ke/hr]", ..
5: Ny (6) " F R [kg/kgmol]™, ..
B: rl (ORKGERE (ke/hr]",
7+ r2 (DORERK [ke/hr]"
8: r3 "(NOREEE [ke/hr

9: ratio CEEENT:1 -

10: 280 "REEBK tc ]

11: vV =10 "REBEM [ 3]
12: rho= 830 "R i M & K [kg/n3]

13: fsun(9) "F— S LRM [ke/hr]

14: /+ R5®%B A=1,B=2,0=3,E=4,P=5,6:=6 3/

15: fsum = SUN(fF)

18: My = (100, 100 200,200,100,300)

17: /s RIEEEEH

18: k1 = 5,9755E0 * EXP(-6500 /(t+273))

19: k2 = 2.5962E12 * EXP(-8000 /(t+273))

20: k3 = 9.6283E15 # EXP(-11000/(t+273))

21 /t BERUBEE =/

22: £(1) = ( 5000,10000,0,0,0,0 )

23 (1) + £(8) = f(2)

24 ea2: f(2,4)/fsum(2) = 0.3

25 I RIG#® 3/

26 £(2) + fr = f(3)

27 eql: x = f(3)/fsum(3)

28 fr{1) = -r1

29: fr(2) = -r1-r2

30: fr(3) = (rl1-r2)%Hv(3)/Hv(2)-r3

31 fr(4) = r2:Mv(4)/Hv(2)

32: fr(5) = r2:Nw(5)/Nw(2)-r33Hw(5)/Hv(3)
33: fr(8) = r3:Mv(8)/Mw(3)

34: rl = k1sx(1)#x(2)%Vsrho

35: r2 = k2%x(2)%x(3)3Vsrho

36: r3 = k32x(3)2x(5)%Vsrho

37: /5 FhY s s/

38: f(3) = f(4) + f(5)

39: £(5,1:5) = 0 : f(4,6) = 0

40: /r REE ¢

41: f(4) = £(8) « £(7)

42: f(6,1:4.8) = 0

43: f(7.5) = 0.13f(7.4)

44: /x BWRAK s/

45: £(7) = £(8) + f(9)

46: f(8)/1(7) ratio

47:

48: RESET x(1) # 0.15 [0,1] BY eal(1) /% B4 A 3/
49: RESET x(2) % 0.40 (0,1] BY eql(2) /% M4 B 3/
50 RESET x(3) # 0.05 [0.1] BY eal(3) /% B4 C #/
51: RESET x(5) % 0.05 [0,1] BY eal(5) /= M P /
52: RESET ratio # 0.55 [0,1] BY eq2 VAR ELEY Ay
53:

54: OUTPUT f.fsums,fr,x,ratio

55: OUTPUT k1,k2, k3 rir2.r3

[ HMER ]
f = P /R MY - LSRR (ke/hr)
(1) (« 2) 3 4

1) 5000 10000 0 0
2) 8897.480555 1452971564 343.219808 9746.511282
3) 3161.542178 7547.31689 571.86529 16239.432024
4) 3161.542176 7547.31689 571.86529 16239.432024
5) 0 0 0 0
8) 0 4 0 0
7) 3161.542178 7547.31689 571.86529 16239.432024
8) 1897.480555 4529.71564 343.219608 9746.511282
9) 12645061821 3017.60125 228.845681 6492.920742
(S

1) 0 0
2) 974.651128 0
3) 3845.956332 1125.465502
4) 3845.956332 0
5) 0 1125.465502
8) 2222.013129 [
7) 1623.943202 0
8) 974.651128 0
9) 649.292074 [

fsum = [N T ¥ § (kg/hr]
1) 15000 2) 32491.578213 3) 32491.578213 4) 31366.112711
5) 1125.465502 6) 2222.013129 7) 29144.099582 8) 17491.578213
9) 11652.521369

fr = P RIGER R (ke/hr]
1) -3735.938379 2) -6982.39875 3) 228.845681 4) 6492.920742
5) 2871.305204 8) 1125.465502

x = c REBHOER (wt-fr)
1) 0.09730578 2) 0.2322888 3) 0.01759813 4) 0.4998043
5) 0.1183615 8) 0.03463868

ratio = 0.6001756 R EER T L -

ki = 19.913823

k2 = 95.683508

k3 = 43.399592

rl = 3735.938379 (DO RG*E [ke/hr]

r2 = 3246.460371 ()oK & # K& {kg/hr]

r3 = 750.310334 CORE R K (ke/hr]

x£1 FEHEBKKeDTF—TW

mEL[TC]] 500 600 700 800 900 1000

log K, —2.10|—0.323| 1.08 2.22 3.17 3.97

log K, 0.657 | 0.394 | 0.185 | 0.0155 | —0.125| —0.244

LRI ERICHITHREE N

MR EICHETE S, QBBIIELAFHEOESF
WMEHETRETH 3, Q@ FHERAHOEE (& 2IEAN &
WAHOBFOWNER) ICHEIIAIETE 3, 2&ThH 3,
DLk BHEBIL, SukrATu—3Ialb—Yg Uiz
BRS3, /Sy r—Y V7 b &FERLTWAEAIZE
ZVDOTIERE DS I D,

{LE7ut ATIREE, Ehi EORBEEZEIIK
miﬁkwmﬂﬁi#‘m%mz:%{{t? BEHERIGH % H 5
h, ERORICHRIZEZ 2 (HAERE) Baiciis
EROEGHELHRER B CMBIRET 5, 20k
IRFELT, 27 VORBERGIZE T 2{LEFHIHE
LB S,

WRTRENBFERIGHPELCTEHD, FERICD
EREHK, K, 38RXTO5Ep, 2T, 13XT
FEFbhbah s,

CH,+H,0 CO +3H, (10
CO +H,0 CO,+H, 1
Ki = pco * pu’/ (Peus * Prso) (12
K = pco. * Pu/ (Pco * Przo) 13

[E¥to CH,, H,O DE L% a, b, 10 XD CH, #5{LHE
hx, NADCOftE Ly, FRIFOEELHEN, &
JE2P ¥ 5L, #Ep FWW~WXTERbEN S,

pes, = a(1—x) P/N (14)
Pmo = {b—ax(1+4+y)} P/N (19
pco = ax(1—y)P/N (16
pu, = ax(3+y) P/N an
Pco. = axy P/N (18

EHEEHR K, K, I3EE t OB s LT, 500~1000T
DFEFATRIIZE 26N TWw5E, LEEORMBT, a, b, t,
P ABERITHNIED, I RDx, y 2RI L T 3 IEME
WEALAERE L B,

JEGEE T H RO L L TERBIED—DOTH S
Newton-Raphson i TA < AW 5 1, EQUATRAN-M (&
ZOHBEASELN TV S, Newton-Raphson ik I3 UUH
DREA 2 KD 7= D URNFE BT IEH 1TH A, FIHAE S



B3 Xa OHHERE
(EQUATRAN-M O/ —ZXFF X b)

;: ;= LEFE (XY OXRRG) +/

3 CH4 + H20 = CO + 3H2 (DR

] CO + H20 = CO2 + H2 ()R 3/

5: VAR f0(5) "HHBERS Ol [ mol ] "

6: f(5) "¥PHERPOwold [ a0l ] -

7: P (5) TRHBRIOSE [ ate ] 7

8: X X OCHaEE [ - ] "

9: y T()RDCO wikE [ - ] "

10: ¥ L LT [ mol ] -

11: t "l K { 1"

12: P "2 E [ ats ] "

13: K1 TMAOEKER  [atat2] 7,

14: K2 QXoFEEH r -1

15:

16 GLOBAL CH4=1,H20=2,C0=3,H2=4,C02=5

17:

18: TABLE LK1 = ktabl_)(tc) /% BE & logl0 (KD F — 7 b 3/
19: TABLE LK2 = ktabl_2(te) /% BB & logl0(KD)D 7 =7 N 2/

20: VAR tec(8) = ( 500, 800, 700, 800, 900, 1000 )

21: VAR LK1(6) = (-2.10,-0.323, 1.08, 2.22, 3.17, 3.97)
22: VAR LK2(8) = (0.657, 0.394,0.185,0.0155,-0.125,-0.244 )
23:

24: T(CH4) = fO(CH4) * (1 - x )

25: f(H20) = fO(H20) - fO(CH4) = x = (1 + y )

26: f(CO ) = fO(CH4) * x = (1 - y)

27: f(H2 )} = fO(CH4) = x 3 (3 y )

28: f(C02) = fO(CH4) * x % y

29: N = SUM(F)

30: p=f =P /N

31:

32: LOG10(K1) = ktabl_1(t)

33: LOG1O(K2) = ktabl_2(t)

34: eql : K1 = p(CO ) * p(H2)"3 /( p(CH4) = p(H20) )
35: eq2 : K2 = p(C02) *= p(H2) /{ p(CO ) = p(H20) )
36:

37: RESET x # 0.4 [ 0, 1 ] BY eal

38: RESET y # 0.8 [ 0, 1 ] BY eq2

39 INPUT t.fo,P

40 OUTPUT t.f,x.y,N.K1,K2

41: OUTPUTL t, «x.,y, KI1.,K2

BuE 2R LZWZEE H B, FIHEIZ, Z20%
By EO CTHEOWEN L EE» SR L LEEE5 252
EHEBETH S, ABETE, EEEOEHELS x, y I
ONTO0Zg, y < 1HFEBTHY, 512UW~1WORT
RENABERSOBEFAILLES BVEIIZERT L
Fuvy,

B 312 EQUATRAN-M OV — X F ¥ A k #7R ¥, 37~
384TH® RESET X Tx, y 2DV TOIKFEDIEE
LR, &M, PRHEOREZEDH TV S, 18~221T
Bixz#& 1D logK,, logK, £ t DB 2 2D E T HE L
LTEHLZ-4D (TABLEX) Th3, 32~3347HT
ZO¥FEETI< & logK,, log K, (T IIx U T EARH
Mlizky R on s, BREIFER LGS L2 WHIEA
ERREFEHZLOTHY, HERBEY 7 FOMEEL
LTRBEEE>TH KW, BIEFEAL 72 TK! Solver
b AL HERE A D B, 1647 H D GLOBAL XXt F/¥9
A= FERBLTWVWS, XTI A—F LIV —-ATFA
FROEBED Y v KL ABIOXFEFITE &2 2HEET
b0, ZOBEIHNEF ERTEIDORF 2 7% T
BEXREDTZELILEH>TYAMEFRALTLLTAEHNT
EbhTws, 397H® INPUT CIXFHEDOETHICE
¥t 0, P) ICHZMARTIEETHD, Zhilko
T —ARY T4 PHEREE B 5, ZhbDflIE, *FER
TANTA3HFEESSLPUDET—ADT -9 5T F A

H4 A2COUHERE

(F—427%Z b ERHNBERD—ER)

It KERKHOANTF — & x/
0, 0

1:

2: f0 = (1, 3. 0, 0)

3: P =10

4: t = 600 ; >G8

5: t = 850 i >GO

6: t = 700 i >G0

7: t = 750 i >GD

8: t = 800 ; >GO

9: t = 850 & >GO

10: t = 900

[ Ans-% ]

t 600 & 5

fo BREHEMRY Ouol#k [ ol ]
1)1 2) 3 3 0 0
5) 0

P 10 2E [ ata ]

[ MR ]

t = 800 Y 4 [t

f s : EHBRS OwolB [ ol
1) 0.6471133 2) 2.360239 3) 0.08601288 4) 1.345534
) 0.286873%

x = 0.3528867 PR OCHAK L E [ )

y = 0.8129347 ()R oCo X [ - ]

N = 4.705773 A F ELIAL [ mol ]

K1 = 0.4753352 PDXOFNEH  (ata"2)

X2 = 2.477422 PRAOROREER -1

[ Ans-% ]

t = 850 : BE R

( it MR R ]

t = 850 LN ¢ [e ]

f = P RRERSY DOuolB [ wol ]
1) 0.5352076 2) 2.203713 3) 0.1332979 4) 1.725872
5) 0.3314945

x = 0.4647924 (DX oCHGELE [ - )

y = 0.7132098 ()XoCo wiE [ - )

N = 4.929585 EX K EATIL [ wol ]

K1 = 2.390562 (WROFHEH  [atn"2]

K2 = 1.9476801 @QRorsz#k [ - ]

( AhF—4% ]

t = 700 K- Y 4 te 1

[ HEARR ]

t = 700 -7 1 te )

f = : REBRS OwolB [ wol
1) 0.391591 2) 2.033854 3) 0.2506717 4) 2.182964
5) 0.3577373

x = 0.608409 DA OCHAGE(L® [ - ]

y = 0.5879882 r(Q)ANCO BAeE [ - ]

N = 5.216818 P R T a0l [ mol ]

K1 = 12.022644 (DXL [ata"2]

K2 = 1.531087 P RQNOPHER r -

H5 *2 OHERE

GIRBRDTF7dHN)

— 07

Boap
pe

{LLFE (25 > OBRRIG)

&R
(1)CH4+H20 = CO +3H2
(2)CO +H20 = C02+ H2

1.0

0.9F
[ S —"

K1, K2

> 0.6

x
0.5

FHER

0.3

i i H
0.2 | | 0.1
600

FOKTRET 2 HEFHD, ZOTFAMET—57T
FAPEES, B4 FFED-HDT—FTFALD
JA N ERERERO—EERL 2, FATEITERE % 600 ~
900°C DHEPAT50T & X147 > T 5, B5IZFHEMER
%7 5712k 5 TRL7%A, EQUATRAN-M /"—3 53 v 2
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X6 ®HM() 0.005

pib
0.035 [m' /sec]

EhH
30000([Kg/m']

0.005 0.01

—
BEES | BE(m] | BER(m]
1 0.15 400
2 0.15 500
3 0.1 300
4 0.15 500
5 0.1 400
6 0.15 500
7 0.1 300

TRHELEREZ 77 7 IO AT2BEEPAR SN THY,
R5i eI LN THZ, WIDY—ATFX
F4147H® OUTPUT 1 X013, 75 7{ERICRBELEFE
HRET7ANIIHENT 520D TH 5,

b7 7 v Mizid, @Ek, Fat ARK, K, #H
KAKZEDEL DEBEIFEIKSShTWS, T,
LETHBUSTH, ETAGHEME, HBRARRE O B,
HWEH AWML L, k) 2Bzl EAH S,

ZITIE, TO&D) EMSERMEEROENZ, 2O
MBEOME*BERT 320, @60 X&) & M2 EHE
ZOWTELTA S, T4abb, THAOERENFE—FE
LT oA THEASNTEY, d3HENERLIC
0.035 [m'/sec] TiftAA TREIRIZHELSIN TV S,
AADES % 30000 [Kg/ni] & ¥ 5 & &XEHAOENP;

(i=1,2, - 5) [Kg/m] ¢ BEERTN MR
Q. (i=1,2, - 7) [t /sec] &K 3,
REETENIEEE AP, (i=1, 2, - 7) [Ke/

m] EF 3L, RO2OOEBERPHILD, $4bb,
BEAEICREAT 2R RALZIE, WlirALLALE
%) OMF0IZZHELY (MENRXX),

>Q,=0 (19

ZEiBDEDLD

2L, FEO2EHAMOREAEZIRZZNS 2HIER
TOENBEOIELWIEH/NT ¥ ZDK),

> AP,=0 20

PR B

F 7=, [EHiEK L HEDONFIT Fanning DRED, K

LR ITRICH T DMMETN

DEHIZFELTZEATE S (XHS TiE Williams-Haz
en DRAAEDONTWV3B),

ap =1 (3)(5) = 2 (F)(5) @

=CQ’ @n

22T, uldTHgiE (m/sec], D 3% % [m], LI3AC
EOEE [m], pl3EOEE [kg/m], 2L Tg B E
S E%H [ kg -m/Kg-sec?] Th 3, 7, {ITEEHE
FH[—] LA/ VXH Re) [—] OBIHTH %, &
i (Re < 3X10°) Ti

f=16/Re @2

A LG, Bl (Re > 3 X 10°) TIRHRBEOR® T
RKDEIIZRDbTIENTE S,

£f=0.0785/{0.7—1.65 log Re+(log Re)*} 23

=EL, LA VA
_ puD _ 4p
Re = 4« = muD Q 24
Thd, 22T, pidFHEOKME [kg/m-sec] Th 5,
¥, QRITFEFIHT IARTH 54, HEEDHS
Az hnicxio L =REHVIE LV,

T, (19, QX &AMBEIERT 5L

A1 0.035=Q,+Q,+0.005 5
Bim2 Q=Q:+Q.+0.005 6
Bim3  Q+Q=Q:+Qs+0.01 e
#im4 Q+Qi=Q,+0.005 08
Him5 Qs+ Q;=10.01 29



FAE1 AP,—4P,+4P,= 0 (30
FA®ER 2 AP,— 4P, +4P,= 31
FAEM3 4p,— 4P+ 4P, = 0 32

LB, E, HEQ BLUWESIESE AP XX 6 DRED
FHEEE, ¥axsBLT3, REMIHEOFES D/ E
WHERSKREVWHIZA > TRHIFAHERICT 3, T5 &0
R

4P = CQIQl @y
S5z eyXi

Re =

n;uD 1Ql 24

ELTHEL2ETNEL S BV,

D EORBLELL TRITIEEVDOTHBH, §T
ODHADHEIE Z 5TV 3D TE)~CIRIZIZFER %S
RPEFTh TS, 22T, BREZEOBRZLIIT 3,
e, QURLLME L K, EHBRETEDORR
BRI > TH Y, BOBEUINRFEIVETH 5,
BE, DVWTLEHS, ERMAOMBIIERRKOME
METE 2, 20, BEAIENZ, BHRIHEICHY

19, ORI b ) EF Lk y 7OEAIZH -5,

LAhL, BRBIBOBEITIEERT (EHBKICHY)
RERICHBT 2 (X —20B) OT, HEELFHRE
AL THHEIIBCZ LN TE B,

T, 2h5DRME EQUATRAN-M DO 30EICHRE -
TABLELDOHPRTIDY —ZAF XA LTh 3, 2917H
A53BITHE TIHC~CXRE2ZDEFFANLALDOT
Hb, 3, ATHTIIABEICHML 72/57 X — 9 B48E
LTHY, nid 712, mid5CEERI SN TUEx L
3, 2L THL EHMBOIRIZERTH 3,

15~254FHIEw 70 N3 8D EERL T 3,
v/ UEHFRERRZ OO ARV E&DIZL THAFE
=D THY, ZZTRHELSENBRELFES
AHEER pdrop W IT T TIZL TV, v 70DHD
R, 271 FHDO LI IZCALL XCH U EhBZ &I
ko THIDTEMIZLZ S, D&%, CALLXDIL A
DT A—F I ZE->Tw 7 ONDOEHESMIDE S E D
MEOFEITIZEHNTE S, v/ 0lEH 7T V—F 2D
EIHBOBRLIFUH L THWAED, 5303 Zofo

X7 E®mAA)

(EQUATRAN-M DYV —ZXF X X K)

1: /x HEMOHM (1) s/

2:

3: GLOBAL n = 7 ... /r BEOH 2/

4: n =5 /x MR DB s/

5: GLOBAL VAR rho = 1000 'S [ke/m3]"
6: = 0.001 T3 (kg/m*sec]”
7: gc = 9.80685 "HARMEKB [ke-w/Kersec2]”
8:

9: VAR Q (n) it & (n3/sec])

10: P (w) ;3] (Ke/n2]

11: dP (n) EH#% [Ke/n2]

12: D (n) 53 [n

13: L (n) EXE (n]

14:

15: MACRO pdrop

18: VAR Re(n)

v
17: f (n) 1

~OomA
B\
° ®e
- 3N

Cc (n)
19: eq: dP = C % ABS(Q

20: C =322 ¢f 2 ( rh /(_pi~2%gc) ) £ (L/D"5 )

21: Re = 4%rho*ABS(Q) / ( _pi*mu* )

22: f =18/ Re ER  Re<=3E3 ..
23: = 0.0785 / ( 0.7-1.65%8L0G10(Re)+(LOG10(Re))"2 ) VNEN Re> 3E3
24: RESET Q # 0.01(-0.1,0.1] BY eq

25: END pdrop

28:

27: CALL pdrop( Q@ =Q, D =D, L =L, dP = 4P )

28:

29: Q(1) = Q(3) + Q(4) + 0.005

30: Q(2) + Q(3) = Q(5 + Q(B) + 0.01

31: Q(4) « Q(5) = Q(7) + 0.005

32: a(e) a(7) = 0.01

33: dpP(1) dP(2) « dP(3) =0

34: dP(3) - dP(4) + dP(5) = 0

35: dP(5) - dP(B) + dP(7) = 0

36:

37: P(1) = 30000

38: P(2.3.4.5) = P(1.2.3.4) - dP(1.3.5.7)

39:

40: D=(0.15 0.15, 0.1, 0.15, 0.1, 0.15, 0.1 )
41: L = ( 400, 500, 300, 500, 400, 500, 300 )

43: OUTPUT Q, P, dP

8 &E®&()

(FtH&R)
[ HMER ]
Q = i [m3/sec]
1) 0.01490663 2) 0. 01509337 3) 0.002881315 4) 0.007025312
§) 0.0008863988 6) 0. 007083289 7) ?k0923§1711
4 = g/n
1) 30000 2) 28341. 241387 3) 27879.633463 4) 27801.478545
5) 27331.223245
dp = P EABRE (Ke/w2)
1) 1658.758613 2) 2120.386537 3) 461.607924 4) 539.764842
5) 78.156918 6) 548.410218. 7) 470.2533
k912, O/ ODBHEANBLE I LILL > TR
Lo NBROFEERIEERR 3L A TE S,

fOFREI VAV VABIZE - THEHAT AR 2V

2w 2w,

EQUATRAN-M Tt 22, 2317

HOL)IRHNEDARTREAT LI LA TES, T4
HbH, Re=3X10° D& %132277THOKXT, Re>3 X

10° D & %13 23fTHOR

TEHEEh 5, 24{THORESET

XCHUHFI E O M E 1T Q (FIHAE0.01, i —0.1~
0.1) %, WHROHEXTA3RIZIVITHOREZIBEL T
W3, 38ITHTIHENBR» SEHADEHERKD T

%, BHIERDBFFLLEUA N “.7

TOESZETH4

DOXE ITTHREL T3,

ZhaETLTABL,

mi%ﬁuQmégiﬁu&Ln

IR L CUUREEIZA

EQUATRAN-M (3 IUREHH D
Q(1), Q(3), Q(5)
o BBHIELH~CIRER B

&, 3w§k’&ffiﬂi'ﬁ—5&1‘@@(;w%53’~§+ﬁ’5‘§, AP ik

ETE5, 21, BERAEBKOH,S

15F>0OEED
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9 WKBQ2

0.025 0.009

EEES | EE (m] | BER (m] | BEX (n] | REES | HE (m] | LER [m) | &E2 (m] | REES | BE (n] | BER (m] | SEE [m]
1 0.3 80 — 0.3 15 0.2 1280 — 8.7 29 0.2 520 5.7
2 0.3 1000 1.2 16 0.2 400 — 4.2 30 0.2 650 — 4.2
3 0.3 1700 —12.3 17 0.3 450 -3 31 0.2 270 4.2
4 0.25 680 — 1.2 18 0.2 800 — 1.5 32 0.3 10 69.9
5 0.3 900 53.7 19 0.3 600 1.2 33 0.2 220 —14.1
6 0.3 570 — 7.2 20 0.3 600 — 3.6 34 0.3 20 0
7 0.3 400 0.3 21 0.3 120 3.9 35 0.3 250 —11.1
8 0.3 180 — 1.5 22 0.3 1100 —12.6 36 0.2 470 7.2
9 0.3 300 — 9.6 23 0.3 820 1.5 37 0.2 500 — 4.8
10 0.2 580 - 9.3 24 0.3 800 4.8 38 0.3 30 — 0.6
11 0.2 1280 — 8.7 25 0.3 95 — 1.2 39 0.3 170 0.3
12 0.2 470 14.1 26 0.3 95 — 3.9 40 0.3 520 —15
13 0.3 530 3.9 27 0.25 930 — 5.1 41 0.3 420 3
14 0.3 900 — 0.3 28 0.25 700 —12.3

WELZMIEHIIThIEI VI b3,
HEZERIFSDL S IIL b, ZOFEMTE, 5FD
BT EAERETH LI EFbr S,

Kiz, ONDE D 2 RMELERM 2EZTHHZ
LWl B, HAMLEZFIIBICHAL @D TH 57,
SEOBAEIRHROMIGEEIFETSDOT, 21

REZIZANZTNEIES 2w, DF D, 2HAKOE
NEZEHBREIMNELANVF—Z2MALDIIE 5,
EE*£4% Adh[m] &+ 5L

4P =CQIQl+ PAh 33

g
gc
Th3, 22 Tgl3EBNINEE [m/sec’] THb,

ZOMBED D EQUATRAN-M OV — X7 F A b

LI RICHITDHBESTN

BRI0DE D124 2, ZUHDEHHIIRT OV —ATF
2+ AR TE 30T, EQUATRAN-M IZNE s h 7= X
7)) =Y I 748 EFo TRET TRV, RIZE/ST
X—=ZIZLTHENnmAZIVIRIIEETL 5,
0FEORIZBNBIALT—HIMEL SN TV S,
30~60THORIEZEHENE b DRBEIZ OV TNX %
Fry 7 LEPSHEMBIIERT S22 LA TE S, 62~
7147B IR 10EDRAERIC OV TDREN/NT v ADKTH
3, SEIAERS10ES 30T, 10EHKIZ L ZPURG
Hets2i2%30, BNOLIIIBI»ELSNS,
ZD &I, BERBIEREIC Lo T, BTEEERRIC
HBAHEI ST 52 & TE 5,

BbHYIC
Pk, WSO»DMEL HFRBRAFEEY 7 THRVWAE
FERBAL 2, Zh5DBEIRL bAATUS T LEE



E10 E%#(2) (EQUATRAN-M DY —ZXF XX B)

1: /+ MEBEMOHM (2) 3/

2

3 GLOBAL n = 41 /* BB OB s/

4: » = 32 /r BE O */

5: GLOBAL VAR rho = 1000 - 4 (ke/n3]"
6: =u = 0.001 T (kg/m-sec]”
Tt gc = 9.80665 "HRAUMMEE [ke-n/Kgesec2]”
8:

9: VAR Q (n) 3 [w3/sec]™ ..

10: P (n) T"ESA [Kg/m2]" .

11: dP (n) “ENE [Kg/n2]" ..

12: D (n) "®E [a]” ..

13: L (n) "EEER [a]" ..

14: dh(n) "W &% (]

15:

16: MNACRO pdrop

17 VAR Re(n) L4 VX8 (-],

18: (n) TR R -1 .

19: (n)

20:  eq: dP C s ABS(Q) # Q + rho % dh

21: C 32 3 f # ( rho/(_pi“2%gc) ) ¢ ( L/D"S

22: Re 435rho*ABS(Q) / ( _pi*mu%d

23: f 16 / Re VHEN
24: = 0.0785 / ( 0.7-1.685%L0G10(Re)+(LOG10(Re)) "2 ) WHEN
25: RESET Q # -0.01[-0.3,0.3] BY ea

26: END pdrop

Re<=3E3
Re> 3E3

WTRRC ZEHSIRYEEL T2V, LA2L, bhibh
DHIZ (ﬁiﬂi%f‘wi%{a\li%ﬂk L) 7urzrss%fE3
ZETIEB WV, WAILEEIZASEEEOESVER L5
5ZEHNTE 675‘/)*‘@%’(“}) 5o FUTTIVIRTA
Ny Z, HB50WETArS5LDRF x> Mui &, &
RVEDOLEWVHEREIIERPLL TV 2A X, BRHI2E
FT& 2L ZAI0HEXBEY 7 VORERRI H S &
&I,
, AR L 72BN, (LETE TR S h 5 Ik
ﬁfii\i R < Fﬁ%li%( e ZILEEHRED
B fxﬁéwaﬁbiu%®$yb7—7%%,§
BAEBEORG R E 2 HRRFEY 7 N TR 2H» X
B A s Tw 3,

Z
UES
2 A

(IB®LE Wi, LIXF H»OH ZHEELFH)
{BEHD
1) ZEFES; HBEDTO LR L I2b—¥—, {LFEITH, $26%,

% 87, (1982) P 58—64

BEEG ; LETEOHMEHE, =
(1985) P 49—54

Williams, T.J. and R. E. Otto; A Generalized Chemical

Processing Model for the Investigation of Computer Control,

AIEE Trans. (1960)

P 458

R. P. Tewarson ; Sparse Matrices, Academic Press, 1973
AR Tt b2 PFwrurs3ivy 3 (7r—-bF v
OXFEEER), EMH, 1969, P 125—180

FRPEDURE ; (LT E D 2D DiFfF 1%,

P 49

BHE 2P M ; TEQUATRAN-M —— it BALEN HEA B
BIEL~O), rIAnz V=) s, EI0EE8ES~831
#E 45, (1985~6)

2) ¥a—bha—, No.l2,

3

—

79 (Communication and Electronics),

4)
5)

(=23

Rhpdtist, 1972,

7

~

=0Q.D=0D, L =1L, dP = dP, dh = dh )
+ 0( 8) + 0.049 /x 2 %/
+ 0( 8) + 0.008 /8 3 %/
+ 0.008 + 4 3/
+ Q(21) + 0.008 /% 5 %/
/% B %/
+ Q(10) + 0.108 /%7 %/
+ Q(14) + 0.009 /% 8 %
=Q(17) 2 8 %/
+ Q(15) + 0.027 /% 10 #
= Q(12) + 0.009 /% 11 %
+ Q(18) + Q(22) + 0.019 /¢ 12 ¢
= Q(16) + 0.013 /3 13 =
= Q(19) + 0.014 /% 14 3/
= Q(20) + 0.018 /% 15 3/
= 0(25) 16 2/
+ 0.025 317 =
+ 0.045 18 &/
= 0{28) /% 19 3/
+ Q(40) /% 20 %
+ 0.049 s 21 &/
+ Q(37) + Q(38) + 0.034 /3 22
+ 0(35) /% 23 8/
+ Q(33) + 0.014 /% 24 %/
+ 0.055 + 25 %
3 268 =
a + 0(36) + 0.038 s 27 3/
Q(34) = -0.08 s 28 /
Q(35) + Q(38) + Q(37) = 0 /% 29 2/
Q(38) = Q(39) + Q(41) /3% 30 &/
Q(39) = -0.105 /% 31 %/
Q(41) + Q(40) = 0.045 /% 32 3/
dP( 2) + dP( 9) - dP( 8) - dP( 7) - dP( B) =
dP( 3) + dP( 4) « dP(21) - dP(20) - dP(19) - dP(17) - dP( @) = 0
dP( 7) + dP(14) - dP(13) - dP(12) - dP(11) - dP(10) = 0
dP(11) - dP(15) = 0
dP( 8) « dP(17) - dP(18) - dP(14) = 0
dP(19) - dP(18) + dP(13) + dP(18) = 0
dP(20) + dP(25) - dP(24) - dP(23) - dP(22) + dP(18) = 0
dP(27) + dP(28) « dP(38) + dP(41) - dP(40) = 0
dP(28) + dP(35) - dP(37) = 0
dP(30) + dP(33) +« dP(38) - dP(35) = 0
P(1) = 52000
P(2.3. 4.5 6) =P(1.2. 3.4.5) -dP( 1. 2. 3, 4. 5)
P( 7. 8.9 ) =P(2. 7.8 ) - dP( 6. 7. 8
P( 10.11) = P( 7.10) - dP 10.11)
P(12.13.14 ) = P(11.12.13 ) - dP(12.13.18
P( 15.18) = P( 12.15) - dP( 18.20)
P(17.18.19.20.21) = P(12.17.18.19.20) - dP(22.23.24.26.27)
P(22.23.24.25.26) = P(21.22.23.24.25) - dP(28.20.30.31.32)
P(27.28 ) = P(24.27 ) - dP(33.34
P( 29 ) = P( 27 ) - dP( 38
P 30.31) = P( 22.30) - dP( 38.39)
P(32) = P(30) - dP(41)
D= 1(0.3,
0.2,
0.3,
0.2,
0.3
L= (80, 1000, 1700, 880, 900, 570, 400, 180 300, 580,
1280, 470, 530, 900, 1280, 400, 450, 800, 600, 690
120, 1100, 820, 800, 95, 95, 930, 700 520, 850,
270, 10, 220, 20, 250, 470, 500, 30, 170, 520
420 )
dh= ( -0.3, 1.2, -12.3,-1.2, 53.7, -7.2, 0.3, ~-1.5, -9.8,-9.3,
-8.7, 14.1, 3.8, -0.3, -8.7, -4.2, -3, -1.5, 1.2, -3.8,
3.8, -12.6,1.5, 4.8, ~-1.2, -3.8, -5.1, -12.3,5.7, -4.2,
4.2, 69.9, -14.1,0, -11.1,7.2, -4.8, -0.8, 0.3, -15
3 )
OUTPUT Q, P. dP
X 11 EER2)
(Btu&ER)
[ sWMER ]
q = (R [n3/sec]

1) 0.2086 2) 0.04846334 3) -0.04983328 4) -0.05783328
5) -0.08 8) 0.1085367 7) -0.02599624 8) -0.07568586
9) 0.08029662 10) 0.0285329 11) -0.0002335509 12) -0.009467102
13) -0.05516469 14) 0.04068962 15) -0.0002335509 18) -0.02747507
17) 0.01461076 18) 0.00321713 19) -0.02686431 20) -0.04164718
21) 0.01416672 22) 0.02348046 23) -0.001519541 24) -0.04651954
25) -0.027480486 26) -0.074 27) -0.01044234 28) -0.05944234

29) 0.008935889 30) 0.009433004 31) 0.027 32) -0.028
33) -0.031567 34) -0.086 35) -0.002497116 36) 0.016433
37) -0.01393589 38) -0.08644234 39) -0.195 40) -0.06355766
41) 0.1085577
P = RN [Ke/m2]
1) 52000 2) 50916.039715 3) 48471.934131 4) 62996.170645
5) 66996.194022 6) 16071.776515 7) 55055.034187 8) 54917.159146
9) 56919.137286 10) 62648.238724 11) 71349.01499 12) 57467.151965
13) 54400.490146 14) 59854.035736 15) 58911.989576 16) 683079.762079
17) 69695.888506 18) 68107.953903 19) 64322.301749 20) 68476.624474
21) 73753.523402 22) 89082.966756 23) 83244.112915 24) 87144.366116
25) 82124.424525 28) 122209.055542 27) 1.021302E+005 28) 1.022005E+005
29) 94345.735576 30) 89789.460711 31) 92149.386613 32) 84533.188621
dap = P ENE (Kg/m2)
1) 1083.960285 2) 2444.105584 3) -14524.236514 4) -4000.023378
5) 50924.417508 6) -4138.994472 7) 137.875041 8) -2001.97814
9) -8447.203158 10) -7593.204537 11) -8700.776267 12) 13881.863026
13) 3066.661819 14) 516.669 15) -8700.776267 16) -5453.54559
17) -2934.89845 18) -1444.837612 19) 942.04616 20) -4167.772503
21) 3916.431944 22) -12228.536542 23) 1497.734603 24) 3875.652154
25) -1242.53967 28) -4154.322725 27) -5276.868928 28) -15329.443354
29) 5838.853841 30) -3900.2532 31) 5019.94159 32) 69895.368983
33) -14985.786077 34) -70.337286 35) -11101.622681 36) 7784.416617
37) -5282.76882 38) -706.493955 39) -2359.925902 40) -16056.564147
41) 5256.272091
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